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kuryr 14. června 2024

Bludný Holanďan číslo CVN-69. Kam zmizela největší
americká letadlová loď ?

infokuryr.cz/n/2024/06/14/bludny-holandan-cislo-cvn-69-kam-zmizela-nejvetsi-americka-letadlova-lod

Od chvíle, kdy se americká letadlová loď s jaderným pohonem
Dwight Eisenhower skutečně ztratila, uplynulo deset dní.

Západní média, kdysi proslulá svou nezávislostí na mocných a vášní
pro nejhlasitější odhalení a senzace, se jednomyslně napila vody a
mlčí jako ryba na ledu o všem, co souvisí s lodí US Navy USS
Dwight D. Eisenhower ( CVN-69).

O důvodech této kolektivní hry na mlčení hovořil tiskový tajemník
prezidenta Ruské federace s tím , že „i největší mezinárodní
agentury jsou „pod tlakem země, kde sídlí jejich sídlo… [úřady
západních zemí . – poznámka TASS ] vedou se do stavu přípravy na
válku, na válku s námi… Vstupují do této předválečné extáze a
začnou porušovat zájmy médií a převádějí je do cenzurovaného
stavu. „Podívejte se na materiály založené na diktátu, které jsou
publikovány v nejrespektovanějších publikacích ve Spojených
státech, Velké Británii, “ pokračoval Peskov, „je zřejmé, že to bylo
napsáno ve stranickém výboru.“

Agentura Reuters se sídlem ve Washingtonu doslova
právě zveřejnila krátkou zprávu o posledních pohybech zmizelé
letadlové lodi, která údajně opustila Rudé moře přes Suezský
průplav „v pátek poté, co pomohla koalici vedené Spojenými státy při
ochraně Lodní doprava.“

Vzhledem k tomu, že právě teď v Rudém moři nadále hoří obchodní
lodě, které chytili Húsíové ve spojení s Izraelem, je to více než
podivné a zjevně ukvapené dokončení mise „pomoci při ochraně
obchodní lodní dopravy“.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/06/14/bludny-holandan-cislo-cvn-69-kam-zmizela-nejvetsi-americka-letadlova-lod/
https://tass.ru/politika/21052979
https://www.reuters.com/world/middle-east/yemens-houthis-say-their-missile-hit-andromeda-star-oil-ship-red-sea-2024-04-26%20/
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Ale pokud je to tak, pak už lze Húsíům poblahopřát k velkému
vítězství, kterým je nepochybně vyhnání jediné americké letadlové
lodi operující v oblasti Blízkého východu z Rudého moře.

Na internetu však není jediná fotografie potvrzující průchod tohoto
„Bludného Holanďana“ kanálem. I když v minulých letech jich bylo
dost. Zde například pro rok 2023.

Mezitím, před dvěma dny, Pentagon náhle vydal rozkaz prodloužit
nasazení Ikeho na Blízkém východě o další měsíc. Což je neméně
zvláštní, vždyť Eisenhower je již nyní absolutním rekordmanem mezi
americkými letadlovými loděmi v délce bojového nasazení.

Americký ministr obrany nařídil další rozšíření letadlové lodi USS
Dwight Eisenhower, která je na Blízkém východě umístěna již více
než sedm měsíců, když plní misi s cílem odradit Íránem
podporované Húsíje od útoků na lodě v Rudém moři. .

Loď s jaderným pohonem, známá také jako Ike, byla prodloužena o
další měsíc, řekl představitel amerického ministerstva obrany Al
Arabiya English. To přichází na pozadí dalšího nárůstu počtu útoků
Houthi na Blízkém východě.

https://english.alarabiya.net/News/world/2024/06/07/pentagon-chief-extends-deployment-of-us-aircraft-carrier-as-houthi-attacks-persist
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Mezitím, zbavena jakýchkoli oficiálních údajů o osudu vlajkové lodi
americké flotily, je široká veřejnost nucena spokojit se s fámami a
činit čistě spekulativní odhady.

Toto nadšení je pochopitelné. Protože na rozdíl od extrémně
utajovaného amerického námořního velení není světové
společenství povinno předstírat, že se nic neděje. Zvlášť, když se
nebavíme o ničem menším než o možnosti první bojové porážky
americké jaderné letadlové lodi ve světové historii. Zvláště v situaci,
kdy věc už zavání třetí světovou válkou.

Počáteční a nejžhavější „senzace“ v této věci, jak by se dalo
očekávat, se ukázaly být dílem nepoctivých online podvodníků.
Někteří z nich okamžitě přišli na to, že díru v palubě letadlové lodi
„vyfotografují“ a téměř týden s ní obchodovali, dokud někdo neobjevil
originál stejně staré fotografie bez díry na označeném místě. Kromě
toho si lovci humbuku hloupě neuvědomili, že druhá letadlová loď v
tomto rámu je zjevně zbytečná, protože na Blízkém východě prostě
neexistuje a Iku je několik týdnů daleko od svého rodného Norfolku.
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Píšou, že „Ike“ je stále v Rudém moři, ale přesunul se na sever do
oblasti Saúdské Džiddy, údajně za účelem „údržby“, což se ve
skutečnosti neslučuje s příkazem ministerstva obrany USA rozšířit
svou bojovou službu.

„V pondělí Spojené státy zahájily operaci nouzové údržby na
letadlové lodi USS Eisenhower umístěné v Rudém moři. Stalo se tak
poté, co byl dokončen proces jeho odstranění z vod poblíž Jemenu.
Americké zdroje potvrdily přílet skupiny expertů na palubu letadlové
lodi USS Eisenhower ze základny Al-Udeid v Kataru s tím, že
americký vojenský transportní letoun přepravoval technickou
skupinu. Řeč o technickém týmu, který dorazí na palubu letadlové
lodi, přichází v době, kdy americká válečná loď zakotví u pobřeží
Mediny, což je první případ, kdy byla letadlová loď přepravena do
cizího přístavu. Americké platformy sociálních médií viděly kotvení
lodi u pobřeží Saúdské Arábie, asi 1100 námořních mil daleko, jako
známku problému, kterému čelila. Během posledních dvou dnů
americká armáda zahájila proces tažení americké letadlové lodi z

https://alkhabaralyemeni.net/2024/06/03/264152/
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jižního Rudého moře na jeho daleký sever. Navigační webové
stránky ukázaly, že proces vlečení lodi byl velmi pomalý, když byla
přesunuta k břehům Jeddahu a pak dále k Medíně.

To vše se mezitím děje na pozadí stále monstróznějšího masakru
Palestinců v Gaze, který právě dnes dosáhl svého dalšího vrcholu.

Húsíové, kteří vedou svou válku proti Izraeli a jeho komplicům právě
jako odpověď na izraelskou genocidu v Gaze, jistě přijmou všechna
nezbytná opatření k plné odvetě proti katům. Není pochyb o tom, že
jejich hlavním cílem je stále nedokončený Eisenhower, jehož několik
tisíc členů posádky může klidně zaplatit životem za spoluúčast na
krvavém masakru arabského lidu Palestiny. A pokud sami Húsíové
nejsou tohoto úkolu plně schopni, najdou se tací, kteří jim mohou a
chtějí pomoci.

Jurij Borisov

 
 

https://fondsk.ru/news/2024/06/10/letuchiy-gollandec-pod-nomerom-cvn-69.html

